
             

 
 

БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА РАДА 

 

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ХХХІ  СЕСІЯ  VIІ СКЛИКАННЯ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

Від  04 червня  2018 року       № 692 -VII 

 

Про виконання Програми зайнятості  

населення Богодухівського району  

на період до 2017 року затвердженої  

рішенням районної ради від  

24 грудня 2013 року №657-VI 

 

 

Заслухавши інформацію начальника управління соціального захисту 

населення Богодухівської районної державної адміністрації про виконання 

Програми зайнятості населення Богодухівського району на період до 2017 року 

затвердженої рішенням районної ради від 24 грудня 2013 року № 657-VI, 

керуючись ст.  43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

районна рада 
  

В И Р І Ш И Л А: 
 

 Прийняти до відома інформацію про виконання Програми зайнятості 

населення Богодухівського району на період до 2017 року затвердженої 

рішенням районної ради від 24 грудня 2013 року № 657-VI (додається). 
 

 
 

Голова районної ради       С.Ф. Панов 

 

 

 



Інформація 

для доповіді на сесії Богодухівської районної ради 

з питання виконання Програми зайнятості населення 

Богодухівського району на період до 2017 року  

 

Шановний Сергію Федоровичу! 

 

Шановні депутати та присутні! 
 

На Ваш розгляд виноситься питання виконання Програми зайнятості 

населення Богодухівського району період до 2017 року. 

Програма зайнятості населення Богодухівського району на період до 

2017 року була розроблена відповідно до ст. 18 Закону України “Про 

зайнятість населення”, Закону України “Про місцеві державні адміністрації”, 

розпорядження голови обласної державної адміністрації від 18 липня 

2013 року № 254 “Про організацію виконання Програми зайнятості 

населення Харківської області на період до 2017 року” та розпорядження 

голови районної державної адміністрації від 12 серпня 2013 року № 255 “Про 

організацію виконання розпорядження голови Харківської обласної 

державної адміністрації від 18 липня 2013 року № 254 “Про організацію 

виконання Програми зайнятості населення Харківської області на період до 

2017 року”. 

В основу програми були покладені положення Закону України “Про 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття”, 

Генеральної та Територіальної угод, пропозиції управлінь та відділів 

районної державної адміністрації, місцевих органів виконавчої влади щодо 

стабілізації ситуації із зайнятісті населення. 

 Основними завданнями Програми було: 
- розширення сфери застосування праці та стимулювання зацікавленості 

роботодавців у створенні нових робочих місць; 

- підвищення рівня зайнятості сільського населення; 

- розвиток підприємницької ініціативи економічно активного населення; 

- формування переліку класифікації професій та професійних стандартів; 

- сприяння зайнятості осіб, які потребують соціального захисту і не 

здатні на рівних умовах конкурувати на ринку праці; 

- активізація роботи з профілактики та запобігання масовому 

вивільненню працівників. 

Протягом 2017 року забезпечувалася реалізація заходів Програми 

зайнятості населення, направлених на сприяння ефективній зайнятості 

населення шляхом стимулювання роботодавців до створення нових робочих 

місць, розвитку підприємницької ініціативи населення, посилення 

конкурентоспроможності громадян на ринку праці. 

 



З метою виконання Програми зайнятості населення вжито комплекс 

різноманітних послуг та матеріального забезпечення отримали 2274 особи із 

статусом безробітних,  1360 осіб з числа незайнятих трудовою діяльністю 

отримували допомогу по безробіттю. 

Всього населенню надано 22220 профорієнтаційних послуг (15530 – 

профінформаційних, 6580– профконсультаційних, 111 послуг по 

профвідбору). 

Відповідно до чинного законодавства, роботодавці інформують службу 

зайнятості про потребу у працівниках. 

Протягом 2017 року у банку даних районної служби зайнятості 

налічувалося 2523 вакансії, про які заявили 345 роботодавців. З цих 

вакансій 2494 було укомплектовано за направленням служби зайнятості . 

Середня тривалість укомплектування вакансій склала 3 дні. 

Збереження та створення робочих місць є одним з головних напрямів 

реалізації Програми зайнятості населення (річне завдання – 460 робочих 

місць).  

Протягом 2017 року кількість новостворених робочих місць склала 

1113 (виконання на 242%), з них 138 робочих місць створено для фізичних                

осіб-підприємців та 91 для найманих працівників у фізичних осіб-

підприємців, 42 робочих місця для юридичних осіб та 842 робочих місця для 

найманих працівників у юридичних осіб . 

Протягом 2017 року на обліку в службі зайнятості району перебувало 

2274 безробітних осіб. 

За допомогою служби зайнятості працевлаштовано 1342 безробітних 

громадян. Зокрема, шляхом надання одноразової виплати допомоги по 

безробіттю для зайняття підприємницькою діяльністю – 7 осіб. 

Відповідно до Закону України «Про зайнятість населення» з 01 січня 

2013 року запроваджено механізм компенсаційних виплат, пов’язаних з 

витратами зі сплати єдиного соціального внеску для роботодавців. Протягом 

звітного періоду в районі працевлаштовані 82 безробітних на нові робочі 

місця з наданням компенсації єдиного внеску роботодавцям. 

Організація громадських робіт Богодухівським районним центром 

зайнятості здійснювалась на підставі Порядку організації громадських та 

інших робіт тимчасового характеру затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 20 березня 2013 року №175. До участі в громадських та 

інших роботах тимчасового характеру залучено 632 безробітних громадян, 

що дозволяє тимчасово забезпечити зайнятістю безробітних. 

Таким чином, до активних форм зайнятості з початку 2017 року 

залучено 2410 безробітних, з них 1328 осіб працевлаштовано, 450 осіб 

пройшли професійне навчання та 632 особи приймало участь у громадських 

роботах, отже завдання програми зайнятості населення виконано на 106 %. 

Згідно з нововведеннями в законодавстві особи, яким виповнилось 

45 років, але вони ще не досягли пенсійного віку, мають страховий стаж не 

менше 15 років та професійно-технічну або вищу освіту, мають право на 

одноразове отримання ваучера для підвищення своєї 



конкурентоспроможності на ринку праці. За 2017 рік такі ваучери отримали 

16 чоловік. 

 

 

 

Начальник управління праці та 

соціального захисту населення     Н. Жижирій 

 


